

総合検査案内の一部訂正のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。
 本年9月に発行いたしました総合検査案内2019～2020に一部記載の誤りがございました。お詫びするとともに、下記のとおり訂正させていただきます。ご案内申し上げます。
 ご迷惑をお掛けいたしますが、何卒宜しくお願い致します。

敬白

記

■総合検査案内 2019～2020 正誤表

ページ	記載箇所	誤	正
4	索引、左段、ケの欄、上から6行目	結核菌 DNA (TRC)	結核菌群核酸同定〔TRC〕
14	索引、右段、Mの欄、上から3行目	MAC DNA (マイコバクテリウムアビウム・イントラセラー) (TRC)	MAC核酸同定〔TRC〕
26	上から2段目 副甲状腺ホルモン (Whole PTH) の項目コード欄	6286 8	6475 8
88	上から3段目 クレアチニンの備考欄	推算 GFRcreat (項目コード No.0538)	推算 GFRcreat (項目コード No.K833 6)
88	一番上の段 アンモニアの基準値欄	30～86	30～80
88	ページ下段欄外 報告条件の①	①クレアチニン (項目コード No.0413)	①クレアチニン (項目コード No.M001 7)
108	上から5段目 フィブリノーゲン (F I B) の基準値欄	200～400	150～400
110	最下段 ループスアンチコアグラントの検体量欄	速やかに 冷却遠心	速やか に遠心
121	最下段 ジゴキシンの基準値欄	0.9～2.0	0.8～2.0
171	上から2段目 ループスアンチコアグラントの提出量欄	速やかに 冷却遠心	速やか に遠心

以上